

13 АПР 1961 /

г. Пермь

Газета №

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР Артиста

...Спектакли с участием народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии Н. М. Бойкини всегда вызывают интерес у пермских зрителей. За годы работы на сцене артист создал около двухсот запоминающихся образов из опер русских, советских и западноевропейских композиторов. В репертуаре певца — романсы и песни классиков музыки, русские и украинские народные песни.

Вчера вечером в оперном театре состоялся творческий отчет Н. М. Бойкини, посвященный 60-летию со дня рождения и четверти века артистической деятельности. Н. М. Бойкиня выступил в сценах из опер «Князь Игорь», «Чародейка», «Черт и Кача». Его тепло приветствовали представители заводов, музыкальной общест венности Перми.